



间谍门、醉驾门、停播门，门门有戏 央视主持 推开“三重门”

A “间谍门” 阿忆称忍无可忍要曝真相 方静：赶快披露吧！我想听

11月3日13点57分，距离阿忆在博客中爆出“央视主持人方静涉嫌间谍”过去近5个月后，阿忆再次撰写博客《忍无可忍》，博客中阿忆用“一个遭受‘无妄之灾’的女子”指代方静，称自己目前正在考虑，“到了忍无可忍的时候，必须披露前后过程”。记者联系阿忆与方静两位当事人，阿忆手机在长时间无人接听之后关机，方静大方回应称：“让他赶快披露吧，我也想听。”

阿忆博客称——忍无可忍要说真相
基于对一个遭受“无妄之灾”的女子的同情，兄弟我发出过一声感叹，于内部挽回了这个女子的尴尬，在外部承受着不明真相者的严重曲解和厉声谩骂，不作任何辩解，而这个女子，无力对付真正给她带来“无妄之灾”的人，却一再混淆视听，误导受众，使天下人误以为是兄弟我给她带来了“无妄之灾”。兄弟我在考虑，是否到了忍无可忍的时候，必须披露前后过程。

方静回应称——那就让他赶快披露
记者：阿忆博客称有可能要披露整个事件

真实的过程……(未等记者说完)
方静：那太好了，让他赶快披露吧，我也想知道整个事情真实的过程是什么，因为我到现在都不知道真实的过程到底是什么，我想这对我，对大众，甚至对央视都是负责任的事。

记者：你和阿忆有接触吗？还是你对他采取了什么行动，比如之前说的“追究其法律责任”？

方静：没有，没有见过，也没有接触，我也没对他采取任何行动。中国有句老话，叫“得饶人处且饶人”。

记者：阿忆在博客中描述称，他“于内部挽回了这个女子的尴尬，在外部承受着不明真相者的严重曲解和厉声谩骂”，言语中似乎有很多委屈……

方静：(大笑)那我还应该感谢他对吗？我当时接受采访时曾经说过，这件事对于我是一个痛苦的过程，这个痛苦不是因为被人中伤，而是因为根本不知道为什么被人中伤……

B “醉驾门” 涉嫌醉驾逃离追尾现场 张腾岳：因为腹泻离开现场

11月2日23时，央视《走近科学》主持人张腾岳驾车在北京大兴宜颐家园北门发生事故——他驾驶的黑色迈腾追尾撞上了另一辆车，车主陆先生指其“酒后驾车及事后逃逸”，并据此索赔5万元。

根据媒体报道，被追尾车主陆先生还原的现场如下：张腾岳从车里走出来时满身酒气，并阻止他报警。之后，张腾岳打电话叫了几个人强行将迈腾车拖走，自己也离开了现场。随后，陆先生称张腾岳在现场曾向他询问修车需要多

少钱，他便提出让其先赔5万元，多退少补，但是张腾岳拒绝了赔偿要求。

张腾岳称，当时确实是自己驾车发生了追尾，但没有喝酒，离开现场也不是事后逃逸，而是因为当晚突发急性肠炎腹泻严重，要赶着去就医。并为了表明诚意，他当时把手机号和身份证留给了被撞车主。而张腾岳的代理律师韩先生表示：“就是普通的交通事故，追尾嘛，没什么好多说的。”至于被指酒后驾车，韩先生笑着否认：“不可能，他没有喝酒，喝酒就不可能解决了。”

C “停播门” 具体节目形式还未确定 和晶：计划明年年初复工

自《实话实说》停播后，主持人和晶处于修整状态。昨晚，和晶对现在的生活状态很满意，近来央视的主持人频频坦露承受着各种压力，而和晶却对此表示不解：“我一点都不抑郁，开心着呢。一个人做任何事，都应该知道自己有几斤几两，不要掂着脚尖做事就可以了，所以我特别不理解那些抑郁的人。”

而对于未来的工作计划，和晶透露，可能在明年年初复工，但具体的节目形式都还未确定，

只是不会再涉足综艺类节目。和晶是导演科班出身，记者追问她是否考虑将来转战幕后，和晶表示没有这个打算，她希望能遇上合适的团队，继续做一档喜欢的、关注老百姓的节目。“8年前，对于普通人的关注远没有今天这样的平台，出于这个原因，我接下了《实话实说》，而现在我觉得在网络发达的时代，传媒需要给观众交代，所以我还是觉得做评论和调查节目是很有价值的。”和晶说。

综合

原主持休·杰克曼婉拒奥斯卡 奥斯卡颁奖礼换成两男星主持

奥斯卡颁奖典礼筹备单位昨天宣布，明年第82届颁奖典礼将由老牌喜剧明星史蒂夫·马丁与资深演员亚历克·鲍德温共同主持，两人搭档出线颇让人意外。原本主办单位想让今年表现出色、拉高转播收视率有功的澳洲男星休·杰克曼继续接棒，但杰克曼

为了要在事业上冲刺，不想连续两年在奥斯卡的舞台上蹦蹦跳跳，婉拒了邀约。史蒂夫·马丁曾主持过两届奥斯卡颁奖典礼，亚历克·鲍德温则是第一次接此重任。明年的奥斯卡颁奖典礼定于3月7日在洛杉矶的柯达剧院举行。
李承

代言违规广告不影响拜师 侯耀华“倚老”后拜师却当大师兄

在侯耀华广告违规事发之后，常宝华对他提出了批评：“我和侯耀华的父亲侯宝林先生是老相识。不管会不会成为他的师傅，我都要批评他，他做得不对。我现在也联系不上他，我希望他能早日站出来，向公众解释。不过这件事情并不影响我收徒，因为收徒的事很早就计划好的。”79岁的常宝华至今已

有牛群、奇志等9个徒弟，如果再收下侯耀华，按照相声行内的规矩，从辈份上来说侯耀华就应该排行老十。不过，常宝华对此却表示：“今年65岁的侯耀华是弟子中年龄最大的，所以凭年龄他应该也是个大师兄了。”拜师仪式初步定在今年12月举行。

张卡

马球、蹴鞠等唐文化元素多 《杨贵妃秘史》恢弘场面首次曝光

昨天，尤小刚秘史剧《杨贵妃秘史》首次公布大场面剧照，其中包括贵妃出浴、霓裳羽衣舞等场景。尤小刚希望《杨贵妃秘史》尽可能表现唐朝社会的多元化，还在剧中加入书法、马球、蹴鞠等唐文化元素。备受瞩目的“霓裳羽衣舞”“凌波曲”也将呈现。为达到惊艳的视觉效果，尤小刚还力邀《十面埋伏》的舞蹈设计为殷桃设计舞姿。

京华



奇妙
Wonderful

儿童摄影

寻找郑州新鲜代言

《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

郝博涵

寄语：平安成长 快乐做人
网络热度：★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

郑州最大的美食资讯互动平台；《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播，一次投入，三种发布渠道，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

大观园

——美味制造专家——

中国第一家经营贾府菜的酒店

中国第一家推行感恩式服务的酒店

中国第一家表达玉文化的酒店

中国第一家用现代派手法诠释古典文化的酒店

★ 五谷炖鲍鱼仔 1元/位 (大斤)

★ 长江鲥鱼 9.8元/斤 (大斤)

如意热线：0371-88882568 88883568 吉祥地址：农业路与经一路口东60米

XIN YUE
心悦商务酒店
BUSINESS-HOTEL

郑州心悦商务酒店

郑州心悦商务酒店于2009年10月1日试营业，我酒店是一家集住宿、餐饮、会议、商务旅游等一体环境优雅的商务型酒店。

酒店位于城东南路42号（城东路与陇海路交叉口向南500米），距火车站繁华地区仅10分钟车程，机场仅30分钟车程，郑东新区会展中心仅15分钟车程。酒店地理位置及交通十分便利，欢迎社会各界宾朋下榻我酒店。

现高薪招聘有相关经验的人员如下：

■ 客房部服务员10名	■ 安全部员工5名	■ 销售经理4名
■ 前厅接待收银5名	■ 酒店专业会计3名	

以上人员待遇面议
另：诚招酒店经营类合作伙伴、供应商。

此招聘广告长期有效

面试地点：酒店1楼综合办公室 联系人：闫华 15981878795 郭克方 15890080581